

PROVA DE ENFERMEIRO
 AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMBIRA
LINGUA PORTUGUESA

1) Quanto ao uso dos porquês, assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:
Devo estudar___________ a prova é amanhã.
Fiquei doente e não sei __________
a) por que - porque
b) porque - por quê
c) porquê - por que
d) porque - porquê
e) por quê – porquê

2) Tendo em vista o uso ou não da crase, assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:
De segunda __ sexta, servimos somente buffet __ quilo, 
e os pagamentos só podem ser feitos __ vista.
a) à - a - a
b) à - à - a
c) a - à - à
d) a - a - à
e) à - a – à

[bookmark: _GoBack]3) Quanto à posição da silaba tônica, as palavras SÓTÃO, ESQUEMÁTICO E FUNIL, são respectivamente:
a) Proparoxítona, oxítona, paroxítona.
b) Oxítona, paroxítona, proparoxítona.
c) Paroxítona, proparoxítona, oxítona.
d) Paroxítona, oxítona, proparoxítona.
e) Proparoxítona, paroxítona, oxítona.



4) Analise a tirinha a seguir e responda:
[image: Mafalda é criação do cartunista argentino Quino. Menina precoce, serviu como porta-voz de seu criador nos tempos da Ditadura Militar argentina ]
Mafalda é criação do cartunista argentino Quino. Menina precoce, serviu como porta-voz de seu criador nos tempos da Ditadura Militar Argentina.

a) Mafalda emprega o mesmo valor semântico para o vocábulo “indicador” no primeiro e no último quadrinho.
b) Mafalda não sabe a importância do dedo indicador.
c) A expressão “dedo indicador” é utilizada de maneira metafórica pelo autor da tirinha.
d) Mafalda ainda não sabe exatamente o significado da expressão “indicador de desemprego”.
e) Apesar de ser uma criança, Mafalda já percebe as injustas relações de trabalho estabelecidas entre patrões e operários.





MATEMATICA

5) Qual é a área de um triângulo de 7metros de comprimento de base por 15 metros de altura?
a) 52,5 m²
b) 52 m²
c) 50 m²
d) 55 m²
e) 55,2 m²

6) João é mais velho que Pedro, que é mais novo que Carlos. Antônio é mais velho que Carlos, que é mais novo que João. Antônio não é mais novo que João e todos os quatro meninos têm idades diferentes. O mais jovem deles é:
a) João
b) Antônio 
c) Pedro
d) Carlos
e) Impossível de ser identificado, a partir dos dados apresentados.

7) O agente de saúde informou a mãe de Samuca que o garoto tinha engordado 20% em relação ao peso medido no mês anterior. Se Samuca pesou no mês anterior 14 kg, então seu peso atual é:
a)16,70 kg
b) 15,80 kg
c) 17,10 kg
d) 16,80 kg
e) 14,20 kg








8) Juntos temos 600 reais. Se você tem o triplo da quantia que eu tenho, quanto você tem?

a) 100
b) 150
c) 400
d) 450
e) 500
CONHECIMENTOS  GERAIS

9) Quais destes acontecimentos completou 10 anos em 2022 e em 2023?
a) Primavera árabe e Atentados de 11 de setembro
b) Massacre do Carandiru e RIO+20
c) Massacre do Carandiru e Impeachment de Fernando Collor
d) RIO+20 e eleição do Papa Francisco
e) Fim da Guerra no Golfo e Coroação de Dom Pedro II no Brasil
10) Que país sediará as Olimpíadas de 2024?
a) Catar
b) Rússia
c) Estados Unidos
d) Austrália
e) França
11) Quais são os principais símbolos do Brasil?
a) bandeira, as armas, o selo e o hino.
b) a bandeira, o exército, escudos e selo
c) a bandeira, as armas, o selo
d) exército, o hino, o selo, pau-brasil.
e) bandeira, as armas, o pau brasil, o hino

12) Inicialmente “Cambira” foi denominada de Vila São José do Cambira, foi ela elevada à condição de Distrito em 1953. Em que ano foi sua emancipação política?
a) 1953
b) 1954
c) 1961
d) 1962
e) 1963

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

13) Uma criança de 8 anos chegou na Unidade Básica de Saúde e após a aferição dos sinais vitais, foram verificados: frequência cardíaca 55 bpm e frequência respiratória de 23 mrm. Qual a terminologia correta para os sinais vitais aferidos de acordo com a Organização Mundial da Saúde?

a) Taquicárdico e Eupneico.
b) Taquicárdia e Taquipneico.
c) Normocárdico e Taquipneico.
d) Normocárdico e Eupneico.
e) Bradicárdico e Eupneico.

14) Marque a opção que está em desacordo com a Portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017.

a) A Atenção Básica é o conjunto de ações de saúde individuais, familiares e coletivas que envolvem promoção, prevenção, proteção, diagnóstico, tratamento, reabilitação, redução de danos, cuidados paliativos e vigilância em
saúde.

b) Na Atenção Básica é proibida qualquer exclusão baseada em idade, gênero, raça/cor, etnia, crença, nacionalidade, orientação sexual, identidade de gênero, condição socioeconômica, escolaridade, limitação física, intelectual, funcional, excluindo somente estados graves de saúde.

c) As atribuições dos profissionais das equipes que atuam na Atenção Básica deverão seguir normativas específicas do Ministério da Saúde, bem como as definições de escopo de práticas, protocolos, diretrizes clínicas e terapêuticas, além de outras normativas técnicas estabelecidas pelos gestores federal, estadual, municipal ou do Distrito Federal.

d) A Atenção Básica será ofertada integral e gratuitamente a todas as pessoas, de acordo com suas necessidades e demandas do território, considerando os determinantes e condicionantes de saúde.

e) A Política Nacional da Atenção Básica tem, na Saúde da Família, sua estratégia prioritária para expansão e consolidação da Atenção Básica.

15) Qual das alternativas abaixo está CORRETA para o procedimento de sutura em bolsa no colo uterino, geralmente indicada entre 12-16 semanas de gestação, mas que pode ser realizado até a 25ª semana, quando a mulher apresenta insuficiência istmocervical?

a) Cerclagem.
b) Conização uterina. 
c) Curetagem.
d) Ooforectomia
e) Episiotomia.

16) Marque a alternativa CORRETA:

a) A vacina Tetra Viral, em relação a outras vacinas, não apresenta nenhuma contraindicação para nenhuma faixa etária.

b) A vacina Penta protege contra a difteria, o tétano, o sarampo, a hepatite A e as infecções causadas pelo Bacilo de Koch. É indicada para a vacinação de crianças maiores de 5 anos de idade como dose do esquema básico.

c) A vacina BCG (Bacilo de Calmette-Guérin) é apresentada sob a forma liofilizada em ampola multidose, acompanhada da ampola do diluente específico para a vacina. Essa vacina é administrada pela via intramuscular em três doses distribuídas num período de 12 meses.

d) A vacina Tetra Viral é contra o sarampo, difteria, hepatite e varicela. É apresentada sob a forma liofilizada, em frasco unidose ou multidose, acompanhada do respectivo diluente.

e) A vacina Penta protege contra a difteria, o tétano, a coqueluche, a hepatite B e as infecções causadas pelo Haemophilus influenzae b. É indicada para a vacinação de crianças menores de 5 anos de idade como dose do esquema básico.



17) Prescrito 25 UI de insulina regular para um paciente diabético. Na farmácia dispõe de frasco com 100UI e seringa de 3ml. Quanto devo aspirar para cumprir tal prescrição:

a) 0,75 ml

b) 0,35 ml

c) 0,25 ml

d) 0,70 ml

e) nenhuma das alternativas.

18) Ao realizar o exame físico geral de enfermagem de um paciente é necessária a utilização dos métodos conhecidos como propedêuticos. São eles:

a) Pesar, mensurar, auscultar, tapotagem e inspeção dinâmica.

b) Inspeção, palpação, percussão e ausculta.

c) Inspeção, palpação profunda e sinais vitais.

d) Pesar, mensurar, inspeção, transluminação.

e) Percussão, inspeção dinâmica, ausculta e transluminação.

19) São métodos de desbridamento de feridas, EXCETO: 

a) Cirúrgico / Instrumental
b) Mecânico 
c) Iônico 
d) Autolítico 
e) Enzimático









20) Um paciente cadeirante procurou atendimento em uma unidade de saúde inaugurada há pouco tempo em seu bairro. Ao chegar à unidade, ficou surpreso com o espaço físico. Havia rampas de acesso adequadas, banheiros apropriados, portas mais largas e macas reguláveis. A situação descrita acima é um exemplo de observância da seguinte diretriz norteadora da Política Nacional de Imunização:

a) Cogestão.

b) Acolhimento.

c) Transversalidade.

d) Ambiência.

e) Gestão Participativa.

21) Sobre o cálculo de vazão de soros e infusões venosas o número de gotas por minuto é:
a) O resultado do volume divido pelo tempo em que a solução deve ser infundida.
b) O resultado do tempo dividido pelo volume da solução a ser infundida.
c) O resultado do volume divido por 2 vezes o tempo em que a solução deve ser infundida.
d) O produto do tempo vezes o volume a ser infundido.
e) O resultado do volume dividido por 3 vezes o tempo em que a solução deve ser infundida.

22) Qual dos procedimentos é contraindicado após a passagem da Sonda Nasoenteral em adultos?
a) Retirar o fio guia.
b) Encaminhar o paciente para radiografia de tórax.
c) Realizar o teste com seringa com ar. 
d) Confirmar o posicionamento auscultando com estetoscópio.
e) Reposicionar o fio guia.
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